
10. 9. 2002

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Budějovičtí se připojili ke dni bez aut, v
neděli uzavřou náměstí
Město České Budějovice se
připojí k iniciativě Evropské unie a v neděli 22. září od 09:30
do 12:00 hodin zcela uzavře náměstí Přemysla Otakara II.
automobilům. Vozidla nahradí bohatý soutěžní program pro děti i
pro dospělé, který by měl ukázat, jak hezké je náměstí bez
automobilů, řekl dnes novinářům vedoucí odboru ochrany životního
prostředí českobudějovického magistrátu Svatopluk Mika.
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Na náměstí bude například možné si nechat označit kolo čipem,
který umožní jeho sledování prostřednictvím družice v případě
krádeže. Občanské sdružení pro studium, rehabilitaci a sport bez
bariér s názvem Kontakt BB navíc umožní zájemcům projet se na
vozíčku pro tělesně postižené a poznat tak svět z jejich úhlu.
Městem bude jezdit historický trolejbus.
Vlakem by měl do Českých Budějovic přicestovat ministr
životního prostředí Libor Ambrozek, kterého primátor Miroslav
Tetter provede po městě. Doprovodí jej pravděpodobně i
velvyslanec a vedoucí Delegace Evropské komise v Praze Ramiro
Cibrian.
Den bez aut bude vyvrcholením rozsáhlé týdenní akce na
podporu alternativní dopravy. V rámci projektu budou například na
některých středních školách ve městě hodiny tělesné výchovy
zaměřeny na cyklistiku a také všichni učitelé a studenti budou
během týdne pobízeni, aby k cestě do školy užívali kola,
kolečkové brusle, koloběžky či hromadnou dopravu.
Policie na týden od 16. do 22. září připravila další ročník
akce jablíčko nebo citron, při které děti odměňují slušné řidiče
za jejich jízdu kolem školy jablíčkem a naopak prohřešky jim
připomínají kyselým citrónem.
Ve středu se potom uskuteční hromadná jízda cyklistů
problematickými i vyhovujícími trasami pro cyklisty.
Dopravní podnik města České Budějovice navíc slosuje platné
jízdenky a předplatné na hromadnou dopravu a vylosovaní získají
měsíční jízdenku zdarma.
České Budějovice jsou největším českým městem, které se k
Evropskému dni bez aut a Evropskému týdnu mobility připojí.



Zároveň podepsaly chartu, která je zavazuje dodržet některé
podmínky, stanovené pro tuto akci přímo unií. Evropská unie
pořádá den bez aut pravidelně 22. září bez ohledu na to, zda jde
o pracovní den či víkend.
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